UNITE TESTI -

1. A={7,8,9} ve B={a, b, c, d} oimak lizere, 4.
. {7, a),(80b), (9 c)} ﬂ : \ / \
I {(z,a),(8,a)} o
. {(z, a), (8, b), (8, c), (9, d)}
bagintilarindan hangileri A dan B ye tanimli bir fonksiyon- \'4/ \ /
dur?
A) Yainiz | B) Yainiz |l C) Yalniz Il A kimesinden B kiimesine sabit olmayan kac tane fonksi-
D) | ve || E} I ve ”I ynn Fﬂzllﬂh‘ilir?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
2. Asagidakilerden hangisi gercek sayilar kiimesi Gizerinde
tanimli bir fonksiyon grafigi degildir?
A:l AY B] AY
;e :
C) 1Y D) (& 5. f(x° - x) =2x° - 2x + 1
\ j fonksiyonu tanimlaniyor.
= > 0 "X Buna gore, f(1) kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
E) LY
8] "
/ \ X
B
e
E
3. I f:R—R, f(x)=— o
2 : 2 : = Z %
. g:Z—2Z, glx)=2x 6. flx+1)=x+f(x) fonksiyonu veriliyor. §
. h:N—N, h(x)=x+1 f(1) = 12 g
Yukaridaki ifadelerden hangileri fonksiyondur? olduguna gore, f(8) kactir? “f
A) Yainiz | B) Yainiz || C) Yalniz Il A) 20 B) 25 C)30 D) 35 E) 40 7
D) Il ve Il E) I, llvelll 2
A
A
7\
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)))‘) 10. SINIF SARMAL MATEMATIK

7. f(x+2)=x-f(x) fonksiyonu veriliyor. 11. f(1) + f(x) =x° - x + 6
f(1) =8 olduguna gére, f(1) kactir?
olduguna gére, f(7) kactir? A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
A) 3! B) 4! C) 5! D) 6! E) 7!

f(x) = Y2 —[x|

X ~1
8. f(x) = 2 4 ve f(a)=5 fonksiyonunun en genis tanim araliinda kac tane tam sayi
% . vardir?
olduguna gore, a kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 A)1 B) 2 £)s D) 4 E)5
13. 1. f(x) = 4x
I f(x) = 28
B B
9. f(-“ 1]=x2+x+1 . f(x) = x
X+l > fonksiyonlarinin hangileri her a ve b gercel sayisi i¢in
olduguna gore, f(;) Kactir? f(a + b) = f(a) + f(b) esitligini saglar?
A) 11 B) 17 C) 29 D) 31 E) 37 A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalnmz lll
D) | ve ll E) | ve lll
14. fix + y) = f(x) - fy)
seklinde tanimianan f fonksiyonu veriliyor.
10. 1130).~ H(=x) =1 Buna gﬁre, f(2x) fonksiyonunun f(x) fonksiyonu tiiriinden
esiti asagidakilerden hangisidir?
olduguna gore, f(1) kactir? , f(x)
A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5 A) 26y B) 2(x) C) 2
f(x) (x
D) —, E)—,
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